

Start up

Λειτουργία
μιας επιχείρησηςΧρήμα
& ΧρηματοδότησηΥγεία
& ManagementMarketing
& Πωλήσεις

Τεχνολογία

Καινοτομία

Ειδήσεις

Newsflash: Φτιάξτε το τέλει βιογραφικό εύκολα και γρήγορα

< >

Αναζήτηση...

Ευρωπαϊκή Επιχειρηματική Αποστολή στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα από τον ΣΒΒΕ

Επιχειρηματικές Αποστολές - Συναντήσεις

Κυριακή, 06 Μαρτίου 2016 15:17



Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου EAGLE 1 (European Actions for Global trade 1), το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και συγκεκριμένα από το πρόγραμμα COSME (2014 - 4020), συνδιοργανώνει με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Λονδίνου, το Εμπορικό Επιμελητήριο των Βρυξελλών, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Ουγγαρίας, το Κέντρο Καινοτομίας της Λιθουανίας και τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών της Σικελίας **την Ευρωπαϊκή Επιχειρηματική Αποστολή στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα** [Abu Dhabi 4/9/2016, Dubai 5-6/9/2016, Sharjah 7/9/2016].

Η επιχειρηματική αποστολή θα υποστηριχθεί ενεργά από τα Εμπορικά και Βιομηχανικά Επιμελητήρια του Abu Dhabi, του Dubai και του Sharjah. Οι φορείς αυτοί θα αναλάβουν τη διοργάνωση συναντήσεων μεταξύ ελληνικών επιχειρήσεων και επιχειρήσεων που εδρεύουν στα Αραβικά Εμιράτα, με στόχο την επίτευξη επιχειρηματικών συνεργασιών.

Τα Η.Α.Ε. είναι ένας ελκυστικός επενδυτικός προορισμός καθώς έχουν υιοθετήσει ευνοϊκές επενδυτικές πολιτικές για τους ξένους επιχειρηματίες και ενθαρρύνουν την ιδιοκτησία γης και άλλων περιουσιακών στοιχείων όπως μετοχές.

Το Dubai αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους επιχειρηματικούς και επενδυτικούς προορισμούς κυρίως λόγω της χαμηλής φορολογίας και της πολιτικής ανοιχτού εμπορίου που έχει υιοθετήσει. Έχει χαρακτηριστεί ως περιφερειακός κόμβος (regional Hub) για την μέση Ανατολή και την Αφρική. Το Dubai είναι ο 7ος πιο δημοφιλής τουριστικός προορισμός παγκοσμίως, ενώ το αεροδρόμιο του Dubai είναι 3ο παγκοσμίως σε επιβατικό κοινό

Επιπλέον, το Dubai έχει αναλάβει την διοργάνωση της Expo 2020 και επομένως αναμένεται ότι θα διατεθεί προϋπολογισμός της τάξης των \$6.9 δις για την κατασκευή των απαιτούμενων υποδομών.

Περαιτέρω για την αποστολή μπορείτε να βρείτε [εδώ](#).

Η επιχείρησή σου έχει Ψυχή!

Προβλεβόμενες Καταχωρήσεις

Allianz



Μη μένετε ανασφάλιστος! Με 18% μειωμένες τιμές και επιπλέον έκπτωση 10% στα ετήσια συμβόλαια, ασφαλίσου στην Allianz Direct.

Trivago



Οι πιο οικονομικές επιλογές για διαμονή στο Ναύλιο!



Εξωστρέφεια, γνώση και δικτύωση στο Erasmus για Νέους Επιχειρηματίες. ...



Τελευταίες ειδήσεις

Υποτροφία για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Χρηματοοικονομική και Τραπεζική στο ...

30 υποτροφίες δωρεάν συμμετοχής στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με

Διαβάστε Επίσης

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κένυα από το ΥΠΕΞ

